



随着许多海外旅游博主走进中国亲身体验中国文化，一条条来华旅游体验的反差视频被搬到全球互联网并被广泛传播。

国人在广西桂林帮当地农民割稻子的壮观场景吗？农活干得热火朝天，只准20分钟。不然下拨游客没得割了……

随着许多海外旅游博主走进中国亲身体验中国文化，一条条来华旅游体验的反差视频被搬到全球互联网并被广泛传播。这波泼天的流量，让真正的中国被看见，壮美辽阔的大好河山与厚重的历史文化也被一一展现，中国不仅有“gongfu”，还有最赛博朋克的城市以及充满未来感的黑科技。更多的外国网友想要亲临中国，感受传统文化的魅力，见证腾飞的东方古国。

“泰”爱重庆

在全球社交媒体热度攀升的当下，数位来自东南亚的知名博主怀揣着对古老东方国度的好奇与向往，踏上了中国这片广袤大地。热衷拍照赶时髦的泰国人，首选旅游目的地是重庆。随着泰国的网红博主李佩英的分享，令无数想要追寻时尚和拍照打卡点的泰国人纷纷前往探寻“8D”山城的独特魅力。

2019年，李佩英来到重庆，在西南大学读研究生，2023年研究生毕业。目前致力于做重庆旅游的代言人，分享自己在重庆的日常生活，短短几个月粉丝量就突破10万。随着越来越多的泰国明星、达人到重庆旅游，这座城市在海外社交平台越来越火。在李佩英看来，她所喜爱的重庆，不仅有助于拍出美丽的照片，更是重庆文化的缩影。首先当然是解放碑步行街。这是重庆最热闹的购物和美食中心，在这里烟火气息与现代化的气息交融。在这条街道上，游客可以找到各式各样的小吃，从

火锅到串串，都是值得一试的美味。

作为同样嗜辣的泰国人，李佩英在火锅餐厅信心满满地跟服务员点下特辣锅底。火锅端上桌，红亮的汤底翻滚着，食材一入锅，迅速裹上一层红油。李佩英第一口下肚，瞬间瞪大双眼，额头汗珠滚落，“辣，太辣了，但这味道太勾人”，她一边呼气，一边往嘴里塞冰粉降温。李佩英将火锅的体验形容为“热辣交融”的感受，尤其是在寒冷的冬天，热腾腾的火锅让她感到无比幸福。继而，她还推荐游客前往洪崖洞，这是一处具有浓厚巴渝文化特色的景点。晚上的洪崖洞，灯光映照在江面上，宛如进入了一个梦幻的仙境。此地的古建筑与现代城市相互交融，成为无数摄影师的天堂。

磁器口古镇也是必须打卡的地方。石板路蜿蜒，街边老茶馆传出阵阵川剧锣鼓声，台上演员甩着水袖变脸，前一秒红脸，下一秒白脸，“泰国的表演可没这般魔幻”。李佩英熟练地用当地人的手势端起茶碗茶，掀开茶盖，轻抿一口茉莉花茶，“好香！”。

油管（Youtube）上一个名为PPPeter的旅行博主，拥有近一百万粉丝。他拍摄的重庆视频，短短两周播放量就接近百万，创下了他近一年播放量的最佳表现，国外网友称它为真正的赛博朋克之城。可以毫不夸张地说，重庆的点赞量和播放量在外网碾压国内的一众城市。

“China Travel”成热门话题

去年以来，“ChinaTravel（中国游）”已然在TikTok上成为了“爆款”话题。很多外国人惊叹于中国